Résultats du Websurvey Agenda21 "Under 26"

300

250

200

150

100

M 1. pas du tout d'accord

1

2

2

1 2. pas d'accord

-50

sa|e1dos sajesaul s3] 19 912J4Aned
e| 243u00 1404 snjd dnodneaq Ja3In| JeIASP UO,Nb BANOJY Bf

21UBS 210U 13 JUSWIAUUOIIAUS |
19329dsa4 Jnod o1q 13 |e20] JoSuUBW }RIASP UO,Nb dANOIL Bf

SHUBWINY D3AE SI||ISNJJE 3419 JUSAIOP S3ueJSIW S3| anb dAN0.} 3f

|ewIiUe 9439-U3Iq 3] J9309dsal XNalwW }BIASP UO,Nb dANOJY Bf

19429p 0197 3| SJ9A 2JpUd} HEIASP UO,Nb 3ANOUY 3f

auogJed wuc_w._arcw 9410U aJInpaJ lleJAsp CO‘_‘._U 9ANOJY of

sa1303epad sajjaAnoOuU p Suep J11SaAUl
JeJAsp uo,nb 19 93oud aun 159 Juawaudiasua,| anb aanouy o

94N1I0A | @nb spodsuel) ap sapow saJine sa| uel8a|iad
ud Jle,| ap d)|enb e| JaJoljdWe UelAsp uo,nb aAnoul of

UOISS9IU0D Sues
2NPUBJIP 2419 HOP SBWIWIY — sawwoy (eS| anb aanoul of

M 5. tout a fait d'accord
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Je trouve que I'égalité hommes — femmes doit étre
défendue sans concession
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Je trouve qu’on devrait mieux respecter le bien-étre
animal
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Je trouve qu’on devrait améliorer la qualité de l'air en
privilégiant les autres modes de transports que la voiture
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Je trouve qu’on devrait lutter beaucoup plus fort contre la
pauvreté et les inégalités sociales
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Je trouve qu’on devrait manger local et bio pour respecter
I’environnement et notre santé
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Je trouve que I'enseignement est une priorité et qu’on
devrait investir dans de nouvelles pédagogies
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Je trouve que les migrants doivent étre accueillis avec
humanité
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Je trouve qu’on devrait tendre vers le zéro déchet
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Je trouve gu’on devrait réduire notre empreinte carbone
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